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38.ª SESSÃO 

28.ª Sessão Ordinária 

  

      Ata n.º 38/2019 – Aos vinte e seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e 

dezenove (26-08-2019), as dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na 

Câmara Municipal de Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua Trigésima Oitava Sessão e 

Vigésima Oitava Sessão Ordinária. Com a presença de oito vereadores, estando ausente 

o vereador Anderson Cleiton Alves. Sob a Presidência do Vereador Antônio Augusto 

Maciel Filho, iniciou-se a presente Sessão, com a leitura do texto bíblico, Mateus 23, 

Versículo 13-22, realizado pelo vereador Ademir Aparecido Cândido. No EXPEDIENTE, 

foram apresentadas as seguintes matérias: Ata nº. 37/2019 – foi colocada em discussão 

e aprovada por unanimidade; Oficio n.º 229/2019. Autoria – Poder Executivo. 

Encaminhando anexo o Projeto de Lei n. 954/2019; PROJETO DE LEI N.º 954/2019. 

Autoria – Poder Executivo. SUMULA: Dispõe sobre a alteração da cor da camiseta do 

uniforme escolar, dos frisos laterais do agasalho, da troca do símbolo oficial utilizado nas 

estampas ou bordados dos uniformes escolares e da inclusão Kit escolar como item 

obrigatório para distribuição aos alunos da Rede Municipal de Ensino – foi encaminhado 

para as comissões de Finanças e Orçamentos, Justiça e Redação Final, Educação, Saúde 

e Assistência Social; REQUERIMENTO n.º 008/2019 – CML. Autoria: Rosana Rocha da 

Silva, Dorival Caetani e Odair Bovo da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final 

da Câmara de Vereadores. PEDIDO DE ADITAMENTO DE PRAZO - 90 (noventa dias) para 

analise do Projeto de Lei n.003/2019 – Cortina Verde. No EXPEDIENTE, fez uso da 

palavra. ROSANA ROCHA DA SILVA. Boa noite senhores vereadores, Leslie, Beramar, 

senhores presentes, Cláudio e senhor João. Nós estamos com um requerimento pedindo 

aprovação dessa Câmara, Assembleia aqui, para aditamento de prazo de 90 (noventa) 

dias. Sabemos que nós precisávamos fazer análise do Projeto, existem algumas coisas 

dentro do Projeto que a gente precisa realmente analisar e fazer algumas modificações, 

mas o importante nesse momento é que nós estamos encaminhando, porque já fez 10 

(dez) anos o Plano Diretor e nós precisamos da renovação e reestruturação do Plano 

Diretor, e como já houve várias reuniões, inclusive muitas por pedido dos senhores 

presidentes, primeiramente o Dorival Caetani e depois o senhor Antônio Maciel, com 

relação ao pedido da própria Promotora, Dra. Rosana de Campo Mourão, de que se 

fizesse reuniões com os senhores proprietários de terra que foram feitas, realizadas, 

colocando a par sobre esses Projetos que se encaminhou e que precisa ser realizado e 

todo aquele problema relativo com as aplicações dos agrotóxicos. No entanto, ainda foi 

pedido, também por pedido dessa Câmara ao Secretário do Meio Ambiente e Agricultura, 

ao Executivo que chamasse a Dra. Rosana para que explanasse e tirasse as dúvidas dos 

senhores que tem propriedade, principalmente no perímetro urbano aqui de Lidianópolis 

e também a região que vai ser afetada por essa cortina verde. Diante de tantas reuniões, 

embates, falas e tudo, houve a colocação aqui pela própria Câmara Municipal de 

Lidianópolis através do Presidente, o Projeto de Lei com relação a cortina verde. No 

entanto, como esse Plano Diretor encaminhado, em andamento tem que ser também 

colocado quanto a esses projetos, porque lá fala da cortina verde de outra maneira e eles 

falam para se ter também através de 500 (quinhentos) metros um alinhamento, vamos 

dizer assim, de plantas, de árvores e que tenha a proteção para o meio urbano. No 

entanto, nossa análise ficou de acordo com o que ela colocou de 50 (cinquenta) metros e 

300 (trezentos) metros sem a cortina verde, sem essa proteção e precisa ser revisto esse 

Plano Diretor e principalmente com relação ao perímetro urbano porque tem locais que 

nós não podemos mexer senão não existe expansão dentro do Município para futuras 

instalações, tanto de casas quanto do Parque Industrial, nós precisamos ter essa visão, 

por 10 (dez) anos porque o Plano Diretor é visualizado de Projeto de 10 (dez) anos e 

nisso precisa reestruturar, verificar até que ponto esses 10 (dez) anos vão afetar e o que 

precisa entre esses 10 anos do perímetro urbano o que que vai ser expandido, qual a 

capacidade que o Município tem de expansão e quais os lados que vai se expandir. Por 

isso nós pedimos aos senhores vereadores se acatem, analisem com carinho esse 

requerimento para que também a comissão de Justiça e Redação Final possa dar seu 

parecer. Então, nós pedimos um aditamento de prazo de 90 (noventa) dias. DORIVAL 
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CETANI. Também gostaria de discutir o Projeto de Lei nº 954/2019 (novecentos e 

cinquenta e quatro barra dois mil e dezenove), é um Projeto que altera as cores do 

uniforme das crianças da Escola Municipal. Gostaria, devido estarmos passando por 

diversas crises, saber o motivo de estar trocado as cores também do símbolo, qual o 

motivo porque não foi esclarecido para nós e tudo gera despesa, o uniforme que eu acho 

muito especial, mas gostaria de saber os motivos da troca porque tudo é licitação, tudo é 

despesa. Essa é uma das minhas perguntas em sessão. Sobre o Projeto de Lei nº 

951/2019 (novecentos e cinquenta e um barra dois mil e dezenove) que trata-se da 

compra do ônibus para saúde, é uma Emenda Parlamentar, alguns vereadores junto 

comigo pediram informação da finalidade do ônibus e até depois acabaram falando e a 

resposta chegou hoje, que é a compra de um ônibus de R$450.000,00 (quatrocentos e 

cinquenta mil reais), um ônibus com ar-condicionado e essa Emenda seria só para 

compra do ônibus, para outra finalidade esses R$450.000,00 (quatrocentos e cinquenta 

mil) não pode ser levado. Então, a Câmara considerou e hoje deu parecer para ser 

votado. O Requerimento 008/2019 (zero zero oito de dois mil e dezenove), a vereadora 

Rosana citou que foi a nossa comissão que pediu mais prazo e até, só para tranquilizar, o 

Dr. Leslie está aqui também, o Dr. Leslie sabe que nós temos a legalidade de pedir 

tempo, aonde foi tramitado através da autoria do Dorival e do Presidente Mineiro e 

apesar do momento que nós estamos, esse Projeto tramitou, mas sabendo que ele 

estava indefinido para ser votado, o Mineiro está aqui, o Odair está aqui e a gente 

tramitou para nós começar a trabalhar nele, já se montou a comissão, parabéns, fico 

contente, vereadora Rosana já se movimentou, nós já estamos achando o caminho, se 

movimentou para nós trabalhar. Conforme a vereadora falou, é inviável no momento 

talvez até votar esse Projeto, Dr. Leslie, porque é um Projeto de Lei que vem atrelado 

com o Plano Diretor. Em relação ao Plano Diretor, estão pensando em dar uma ratificada 

nele porque tem uma extensão para cá que vai de 30 (trinta) a 40 (quarenta) anos e a 

cidade não chega lá, talvez vai mais uns 20 (vinte) e 30 (trinta) anos e não chega até lá, 

mas aqui para baixo dependendo a situação é inviável construção, não pode porque a 

CHOAPAR não vai deixar ou até alguma situação lá embaixo não pode construir, mas nós 

junto com toda a Câmara de Vereador, se for alterar alguma coisa, vamos sentar e 

avaliar, vai deixar reserva para o futuro na nossa cidade, reserva para empresa que vai 

ser uma coisa muito bem feita. Então, voltando no requerimento, hoje depende da linha 

aonde vai passar a linha do Plano Diretor para nós podermos votar esse Projeto de Lei. 

Então, a gente hoje vota esse Requerimento pede um prazo de 90 (noventa) dias, o 

presidente já está fazendo a parte dele, a Câmara está fazendo a parte nossa, está 

tramitando, talvez o Presidente fica pensando que essa Promotora pode vir punir a 

Câmara, e não, não vai punir, eu tenho certeza, está aqui o Dr. Leslie, nós estamos 

trabalhando e ela tem que dar um tempo porque nós não estamos de braços cruzados. 

Então, o que o Presidente vai fazer em cima desse Requerimento é responder a 

Promotora e dizer que a Câmara está trabalhando, as comissões pediram um prazo, 

regimentalmente são 15 (quinze) dias para votar, mas dentro do Regimento podemos 

pedir mais prazo e a gente tem que fazer uma coisa cautelosa para depois nós não 

encontrar dificuldade, encontrar prejuízo tanto para o Município quanto para os 

moradores, mas tem que fazer uma coisa correta, sentamos com os moradores quem 

tiver dúvida tem que tirar a dúvida e 90 (noventa) dias para adequar, o prazo de 

qualquer Promotora, eu já vi aqui de 90 (noventa) dias para adequar ou até para 

qualquer coisa isso é um limite mínimo que eles tem para dar, isso que eu já vi em 

algumas situações, né Dr. Leslie. Então, só para ficar gravado, o Presidente pode ficar 

tranquilo, não estamos de braços cruzados, foi montada uma comissão organizadora do 

Plano Diretor e do Projeto de Lei, nós já sentamos, tem assinatura, está na Câmara de 

Vereador aonde nós vamos estar trabalhando dentro desse prazo. Então, meu voto é 

favorável, tenho certeza que a gente fez isso e os demais também vem votando 

favoravelmente para esse requerimento e os demais. Muito obrigado. LUCIANA DE JESUS 

MAIA. Boa noite a todos que compõem essa mesa, nosso jurídico, nosso secretário, 

Cláudio, Valdinei, João William, Fabiano e o menino aqui presente que não sei o nome 

dele. Sobre o requerimento, como a Rosana colocou e o Val, a gente recebeu um Ofício 

de uma Promotora que a gente já discutiu sobre isso esses dias atrás e na ânsia, nós 
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precisamos formar uma lei senão há uma multa também em cima da Câmara sobre isso, 

o Presidente montou um Projeto. A nossa Comissão de Justiça e Redação é formada pela 

Rosana, Odair e o Dorival Caetani. Então, esse Projeto tem que ser analisado pela 

Comissão de Justiça e Redação porque isso vem a trabalhar sobre os agricultores que 

estão ao redor dessa área urbana dentro do Município e tudo tem que ser analisado com 

muita cautela. Sabemos que a promotora é muito taxativa, ela já consultou até a 

ADAPAR, né Rosana, o agrônomo da ADAPAR já andou visitando os agricultores aqui ao 

redor, os sitiantes ao redor do nosso município, mas nada foi aprovado ainda aqui na 

Câmara, surgiu um comentário na rua que nós já formamos uma Lei, foi feito sim um 

Projeto que está em análise, ainda não foi nada votado em Câmara, ainda está sendo 

analisado. Como a Rosana colocou, em 2009 (dois mil e nove) nós montamos um Plano 

Diretor, essa área urbana está aqui desde 1993 (mil novecentos e noventa e três), isso 

foi colocado no Plano Diretor em 2009 (dois mil e nove), isso né Rosana? e a cada 10 

(dez) anos tem que ser avaliado, vendo o que foi que cresceu dentro do Município, qual 

foram os avanços dentro do Município nesse período de 10 (dez) anos, de repente qual 

será daqui 10 (dez) anos o avanço de crescimento, de desenvolvimento dentro dessa 

área urbana que de repente dentro desse mapeamento que foi colocado pode não ser 

usado como também pode ser usado. Então, isso vai ser estudado tudo agora. Sabemos 

que no meio desses sitiantes existem poços artesianos, em alguns sitiantes e de repente 

essa área urbana não pode chegar até lá, porque lá já existe um poço artesiano. Então, 

tudo isso tem que ser estudado com muita cautela, porque depois que se formas uma Lei 

aqui dentro da Câmara, vai ser cobrado, vamos fiscalizar se essa Lei estará sendo 

executada dentro do Município, por isso que existe hoje a Comissão de Justiça e Redação 

que é formada pelos vereadores, nove vereadores que está aqui a Rosana, o Odair, o 

Dorival Caetani e junto conosco estamos trabalhando sobre isso para ninguém sair 

prejudicado dentro do Município. Então, se vocês escutarem rumores de que já foi votado 

algo na Câmara, isso é Fake News, é falso, ainda não foi votado nada aqui. Para o 

conhecimento da população, seriam essas as minhas palavras. Muito obrigada pela 

atenção de todos. ODAIR JOSÉ BOVO. Boa noite presidente, nobres vereadores, 

comunidade que se faz presente, nosso secretário Bera e ao Leslie advogado. Só mais 

uma palavrinha em questão do projeto de Lei, eu sei que a gente está na comissão, e eu 

quero de primeiro plano dar os parabéns ao Presidente pela luta que vem tendo, pela 

preocupação que desde o começo que pegou, o senhor tem feito um excelente trabalho. 

Então quero dar os parabéns por esse trabalho feito. Talvez a população vê falar o que é 

Plano Diretor que talvez no linguajar nosso, nós vereador estamos sabendo, mas a 

comunidade não sabe o que é o Plano Diretor, a gente tem comentado na rua e muitos 

desconhecem. Então, se vocês estão aqui hoje que representa a comunidade olhar lá 

atrás no quadro ali dá para se definir bem a parte do asfalto descendo, pega lá no Ney 

Manique, no Monte Alto lá descendo, desce no Rio Guaimbê e vai sair lá na Paineira lá na 

ponte do Santo Lira lá em baixo e sobe. Então, esse é o mapa do nosso Plano Diretor e 

foi feito como, vocês falaram, as meninas falou, desde o começo, é um documento 

necessário o Município tem que ter, dentro do Plano Diretor estão as divisões, a área 

onde é residencial, industrial, comercial e por fim, mas essa Lei da Cortina Verde, como a 

Luciana estava falando, vem depois e os promotores se basearam essa Lei em cima do 

Plano Diretor. Então, muitas pessoas acham que nós estamos, como a Luciana falou, 

criando a Cortina Verde e não, a Lei veio depois do Plano Diretor. Então, o que vai 

acontecer em nosso Município é que o nosso plano diretor está vencendo e a gente pediu 

junto com o Presidente, junto com a Comissão do Val, junto para a gente estar 

analisando melhor o projeto e vamos reestruturar esse Plano Diretor, já está sendo, 

agora em agosto já tem que estar começando a fazer esse Plano Diretor que leva até, 

como foi falado na reunião, até um ano para se reformular, mas como nós temos um 

prazo nesse documento, a gente vai acelerar esse Plano Diretor e eu acredito que alguns 

proprietários vão ser beneficiados na questão da cortina verde também que a gente vai 

fazer isso já pensando nos agricultores. Quero dizer que o passado não tem culpa porque 

o Plano Diretor é uma projeção, os prefeitos anteriores fizeram uma projeção de 

crescimento, a gente não está aqui para culpar ninguém, acontece que a Lei foi feita em 

cima de outra Lei e a gente como está no momento, somos os vereadores do momento e 
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temos obrigação de estar mexendo nessa Lei. Era isso presidente. Em relação ao kit 

escolar, talvez eu não li Dorival, existe aqui que não é somente a cor do símbolo, a 

questão da implantação do kit escolar do berçário do primeiro e segundo ano, um kit da 

quarta e quinta série também, não é só as que é um kit escolar também. O Projeto está 

aqui se quiser analisar depois. ROSANA ROCHA DA SILVA. Pedimos dez minutos para 

analisar o Projeto e dar o parecer. ANTÔNIO AUGUSTO MACIEL FILHO. Consulto o 

Plenário e de comum acordo suspendeu a sessão por 10 (dez) minutos para dar os 

pareceres no Projeto de Lei nº 951 (novecentos e cinquenta e um). Reaberta sessão, 

passou-se para a ORDEM DO DIA, onde foi  apresentadas as seguintes matérias para 

discussão: REQUERIMENTO n.º 008/2019 – CML. Autoria: Rosana Rocha da Silva, Dorival 

Caetani e Odair Bovo da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara de 

Vereadores. PEDIDO DE ADITAMENTO DE PRAZO - 90 (noventa dias) para analise do 

Projeto de Lei n.003/2019 – Cortina Verde – foi colocado em discussão e votação única e 

aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI N.º 951/2019. Autoria – Poder Executivo. 

SUMULA: Autoriza Crédito Especial na Importância de R$450.000,00 (quatrocentos e 

cinquenta mil reais) para aquisição de 01 (um) veículo ônibus para saúde – foi colocado 

em primeira discussão e aprovado por unanimidade. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, fizeram 

uso da palavra: LUCIANA DE JESUS MAIA. Somente para parabenizar a nossa 

comunidade pela torcida que está sendo realizada no campo nesse período do 

campeonato. Boa noite Fabinho. Lógico que no meio tem uns assim meio “maluquinho” 

que fica jogando latinha de cerveja, essas coisas, mas isso é uma exceção. Eu acho 

bonito de ver porque eu estava conversando com uma pessoa de Jardim Alegre e essa 

pessoa estava elogiando nós ali na beirada do campo e para você ver que ele sai de lá e 

lá não participa tanto de quando o campeonato está acontecendo lá, o jogo que está 

acontecendo lá no Município dele, lá ele não participa tanto porque falou assim, “parece 

que não dá um calor humano lá, não sei se é porque a arquibancada nossa é muito 

distante do campo lá embaixo e aqui dá mais remoção de estar assistindo ao jogo”. Eu 

falei que o nosso povo aqui é mais participativo, falei para ele que é diferente mesmo 

porque graças a Deus em Lidianópolis os munícipes, as pessoas, os moradores aqui da 

nossa comunidade, graças a Deus todos os eventos que a gente faz aqui tem 

participação, nós não podemos reclamar. Eu venho observando isso desde as festividades 

de quadrilha que nós tivemos aqui, né Rosana, tivemos aqui na quadrinha festividade, 

tivemos lá no Porto Ubá sobre quadrilha, tivemos na feirinha e o povo participa de uma 

forma ou de outra o povo sempre está envolvido, sempre vem para somar e ajudar, isso 

eu acho bonito. Ele estava falando assim “porque lá em Jardim não é assim, eu não sei 

se aqui de repente vocês incentivam mais, o que que acontece”, mas falei que isso vem 

dos nossos conterrâneos mesmo aqui da nossa terra mesmo vem isso de participar, de 

estar envolvido com as coisas. Então, a gente tem que agradecer aos nossos munícipes, 

agradecer a nossa comunidade pela participação em tudo que é feito desde a parte 

pública ou privado dentro da nossa comunidade, sempre nós temos participação da 

comunidade. Então, nós somos pessoas, assim, solidárias em tudo que acontece dentro 

do município. Então, o nosso município está de parabéns com isso da participação do 

evento que vem acontecendo, chega dar emoção de ver a quantidade de pessoas, eu vi 

que Domingo retrasado, eu cheguei de Maringá na hora e não tinha lugar para estacionar 

carro aqui em volta. Então quer dizer, é uma participação bonita de ver e a nossa 

comunidade que está de parabéns, quem faz isso é a comunidade que faz as coisas 

acontecerem porque se fosse só as pessoas que estavam, né Odair, ali envolvido, só nós 

não teria graça, não é mesmo? Eu falo assim porque o Odair está à frente da comissão 

que está ajudando nessa diretoria desse campeonato e não teria graça, se tem emoção é 

porque a comunidade vem junto participar. Então, vocês quatro que estão aqui presente 

hoje, em nome de toda a comunidade eu quero falar para vocês muito obrigada pela 

participação e que vocês levem isso adiante que nós somos gratos pela participação da 

nossa comunidade em tudo o que é feito na parte pública e na parte de dentro do nosso 

Município. Muito obrigada, seriam essas minhas palavras, que vocês possam estender 

esse agradecimento e muito obrigada pela atenção. ROSANA ROCHA DA SILVA. Boa noite 

novamente a todos. Peguei aqui o gancho, a palavra para parabenizar a torcida, e uma 

torcida organizada que está investindo mesmo no do time, aos organizadores parabéns 
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porque realmente precisa de investimento, quando você fala em Esporte Regional tem 

que tudo sair do bolso e eles tem que correr atrás de patrocinadores e agora tem até o 

patrocínio, organização da torcida. Então, parabenizar pelas ideias e tudo que que estão 

tendo, está muito bonito mesmo de assistir. Fazia tempo que a gente não tinha essa 

disputa Regional que é bom isso, o nome de Lidianópolis saindo e fazendo. Então, todo 

mundo respeitando, você sai para fora, todo mundo elogiando, “olha, eu vou lá e porque 

lá parece que é alegre”, eu acho que ajuda também a transmissão, o pessoal ali da 

locução narrando o jogo e também identificando os jogadores. Eu acho assim, a 

participação de todos faz com que seja realmente alguma coisa bem festiva. Então, 

parabéns aos organizadores e todas as torcidas que participam e estão colaborando. O 

principal também, colaborando com dinheiro para que isso se torne realidade. DORIVAL 

CAETANI. Boa noite mais uma vez. Só pedir a palavra para agradecer as nossas visitas, o 

Fabinho, Valdinei, Ronque, o filho e os demais que esteve aqui. Nós não agradecemos 

naquela hora, obrigado pela presença. Dr. Leslie que acompanha a sessão da Câmara 

dos Vereadores, Beramar, vereadores e vereadoras, só o Anderson que deve estar na 

estrada. Agora as comissões estão aqui, Justiça e Redação, a Rosana nossa presidente e 

eu na Finança e Orçamento, nós temos a LDO (Lei de Diretrizes Orçamentária) e nós 

temos que, eu já dei uma lida na LDO que indica o nossos orçamentos para 2020 (dois 

mil e vinte). Então, essa Lei, todos os orçamentos que vem é adequado para cada 

secretaria, todo “adequadinho” e depois vem a LOA (Lei Orçamentária Anual) que é a Lei 

do orçamento, nós vamos votar ele. Eu já estou lendo, alguns outros vereadores já 

devem estar olhando, é uma Lei bastante extensa e eu até já achei um erro de 

concordância, mas não é erro da administração porque o computador se você não mexer 

nele, ele não muda, eu ainda apareço lá como responsável ao invés de aparecer o 

Antônio Augusto Maciel Filho parece o Dorival, para vocês ver que eu achei erro nele, 

estou olhando. Então, a hora que os vereadores quiserem, eu da minha comissão é eu, a 

Luciana e o Odair, e da Rosana que é da Justiça Redação eu acho que é eu, ela e o Odair. 

Estou à disposição, à hora que quiser sentar nós vamos sentar porque nós temos acho 

que até dia 30 (trinta) de Setembro para dar essa Lei publicada. Então, só para deixar 

dito, eu já deixo convocado o mas ficamos de definir o dia, e a hora que alguém quiser 

vir assinar nós sentamos os três da comissão rapidinho, se quiser uma tarde para nós 

lermos ela, seria bom ler em conjunto, né vereadora Rosana, que se alguém achar 

alguma coisa, compara ela com a do ano passado, entendeu, se for sofrer alguma 

emenda, ela veio com 30% (trinta por cento) do livre, no outro ano eu acho que deu 

menos, já tem algumas conversas de abaixar, eu já ouvi, mas isso não vem ao caso, vai 

dá a maioria. Então, só deixar dito, só peguei a palavra para nós não deixar de repente 

para a última hora senão nós tem que fazer a Sessão Extraordinária na correria e não 

funciona. Agradeço mais uma vez a todos os companheiros pelo requerimento, pela Lei. 

O requerimento da cortina verde, todo mundo sabe que um é um requerimento que nós 

pediu um prazo para essa bendita cortina verde que hoje é boa e é ruim, ela protege 

vida de repente dos nossos filhos, passando veneno as vezes você está fazendo comida e 

entrar dentro de casa, a criança está mamando, está respirando veneno, prejudica a 

saúde o veneno, mas também sem o veneno o agricultor não colhe. Então, é uma coisa 

que tem uma faca de dois gumes e nós sabemos também que se o povo não plantar em 

certas áreas aqui como é que nós vamos fazer com as coitadinhos desses agricultores 

que tem uma terra dentro da área urbana, dentro do nosso Plano Diretor conforme foi 

falado. Então, para nós é duro essa decisão que nós toma na hora de aprovar lixo e na 

hora da prova IPTU, aprovar essa Lei, aprovar todas essas coisas vem para nós, 

entendeu, e é aí que o vereador leva nome, mas se não tiver o vereador aqui para fazer, 

o nosso Município também não funciona. Nós precisamos de bons políticos, tem muita 

gente que não vota, está errado, vota para políticos bom que produz no teu Brasil, teu 

Estado e Município, é fundamental a pessoa votar, muito fundamental, agora errado é o 

eleitor votar por dinheiro, votar em troca de alguma coisa e acabar votando errado, tem 

que votar em políticos que realmente corre atrás, trabalha e luta, entendeu, luta pela 

saúde, luta para salvar uma vida igual vejo o Ferrugem do lado da Isabel, os demais, do 

lado da Luciana, Mineiro, Odair faz a parte dele, eu sempre fiz a minha, só nunca perdi 

uma eleição aqui e também nunca fui contar mentira e nem prometer nada para ninguém 
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aquilo que eu não posso fazer, eu tenho Deus que é meu testemunho que nunca levei na 

cara que você prometeu e não fez, Graças a Deus, eu prometo que eu vou trabalhar os 

quatro anos para ajudar as famílias lutar por uma casa popular, lutar por uma vida 

melhor. Então, isso eu não vou carregar comigo nunca e eu tenho as minhas marcas 

também, onde eu trabalhei, fui buscar recurso para o Porto Ubá, para Lidianópolis, 

estava olhando e tem mais de 50 (cinquenta) itens no meu celular da onde a nossa 

caneta aqui na Câmara foi para compra de ambulância, construção de prefeitura, 

construção de creche, construção de biblioteca pública, construção de campo, construção 

de capela, reforma do cemitério, Hospital do Porto Ubá inteirinho tem marca nossa, 

graças a Deus, se amanhã eu sair da política eu saio de cabeça erguida. Então, não sei 

até porque eu falei isso, mas tem que falar, é verdade, não é mentira e a gente não pode 

morrer engasgado, tem que falar mesmo, estamos aqui para falar tudo o que é bom e a 

minha vontade meu povo é nunca sair da política, mas um amigo que precisar de mim eu 

tenho certeza que eu vou ser o mesmo, eu vou abraçar, se eu não puder levar do meu 

bolso, mas eu vou ser pelo menos motorista do cara para levar ele até Curitiba, até 

Londrina aonde eu sei de muitas coisas que eu aprendi em 30 (trinta) anos de vida no 

trabalho, 33 (trinta e  três) anos na política e só em Lidianópolis vai para 16 (dezesseis), 

mas a nossas marcas ficaram aqui, cada vereador tem o mérito e vamos continuar 

trabalhando se Deus quiser. Agradeço primeiramente a Deus no dia de hoje e a semana 

que Deus proteja a todos nós. Muito obrigado, boa noite. ANTÔNIO AUGUSTO MACIEL 

FILHO. Fica marcado uma sessão extraordinária para quarta-feira às 17:30 (dezessete e 

trinta) para a segunda votação do Projeto de Lei nº 951 (novecentos e cinquenta e um). 

A gente agradece  todos que estiveram aqui, o Fabinho que chegou depois, obrigado por 

ter vindo. Com a proteção de Deus e com a presença de 8 (oito) vereadores, eu declaro 

encerrado a 28ª (vigésima oitava) sessão ordinária do dia 26 (vinte e seis) de Agosto de 

2019 (dois mil e dezenove). Obrigado a todos. E, nada mais havendo, encerrou-se a 

presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos 

Honorato, Assessor Administrativo e será afixada em Edital para análise e aprovação, 

assinada pelo Presidente, 1º Secretário e os demais vereadores. 

 

 

 

ANTONIO A. M. FILHO                                     ODAIR JOSE BOVO 

Presidente                                                    1º Secretario 
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